
Moljenje Psalmi   - WP Psalms   

Psalmi 68:1 Ustaće Bog, i rasuće se neprijatelji Njegovi, i pobeći 
će od lica Njegovog koji mrze na Nj.

Psalmi  5:9,10  Jer  nema  u  ustima  njihovim  istine;  u  njima  je 
nevaljalstvo; grlo im je grob otvoren; na jeziku im je dvoličenje. 
10 Bože! Ne daj im napretka, neka se razbiju pomisli njihove. 
Za  mnoga  nevaljalstva  njihova  obori  ih,  jer  se  pobuniše  na 
Tebe.

Psalmi 11:6 Pustiće na bezbožnike dažd od živog ugljevlja, ognja i 
sumpora; i ognjeni vetar biće im deo iz čaše;

Psalmi 18:14 Pusti strele svoje, i razmetnu ih; silu munja, i rasu 
ih.

Psalmi  18:17  Izbavi  me  od  neprijatelja  mog  silnog  i  od  mojih 
nenavidnika, kad behu jači od mene.

Psalmi 18:39 Jer me Ti opasuješ snagom za boj, i koji ustanu na 
me, obaraš ih preda mnom.

Psalmi 18:45 Tudjini blede, drhću u gradovima svojim.
Psalmi 27:11 Uputi me, Gospode, na put svoj i vodi me pravom 

stazom poradi onih koji me vrebaju.
Psalmi 35:1-8 Gospode!  Budi  suparnik suparnicima mojim; udri 

one koji udaraju na me. 2 Uzmi oružje i štit, i digni se meni u 
pomoć. 3 Potegni koplje, i preseci put onima koji me gone, reci 
duši  mojoj:  Ja  sam  spasenje  tvoje. 4  Neka  se  postide  i 
posrame koji traže dušu moju; neka se odbiju natrag i postide 
koji mi zlo hoće. 5 Neka budu kao prah pred vetrom, i andjeo 
Gospodnji  neka ih progoni. 6 Neka bude put  njihov taman i 
klizav, i andjeo Gospodnji neka ih tera. 7 Jer nizašta zastreše 
mrežom jamu za mene, nizašta iskopaše jamu duši  mojoj. 8 
Neka  dodje  na  njega  pogibao  nenadna,  i  mreža  koju  je 
namestio neka ulovi njega, neka on u nju padne na pogibao.

Psalmi 52:5 Toga radi  Bog  će te poraziti  sasvim, izbaciće te i 
iščupaće te iz stana, i koren tvoj iz zemlje živih.

Psalmi 60:12 Bogom smo jaki: On gazi neprijatelje naše.
Psalmi 66:3 Recite Bogu: Kako si strašan u delima svojim! Radi 

velike sile Tvoje laskaju Ti neprijatelji Tvoji.



Psalmi 68:35 Divan si, Bože, u svetinji svojoj! Bog Izrailjev daje 
silu i krepost narodu. Blagosloven Bog!

Psalmi  70:1  Bože,  pohitaj  da  me  izbaviš,  Gospode,  da  mi 
pomogneš!

Psalmi 71:13 Nek se postide i poginu protivnici duše moje; neka 
popadne stid i sramota na one koji mi traže zla!

Psalmi  76:12  On  ukroćava  duh  knezovima,  On  je  strašan 
carevima zemaljskim.

Psalmi  118:10 Svi  me narodi  opkoliše;  ali  ih  u  ime Gospodnje 
razbih.

Psalmi  118:12  Opkoliše  me  kao  pčele  saće,  i  ugasiše  se  kao 
oganj u trnju: u ime ih Gospodnje razbih.

Psalmi 149:8,9 Da svežu careve njihove u lance, i vlastelu njihovu 
u okove gvozdene,

9  I  izvrše  na  njima  napisani  sud.  Ova  je  čast  svima  svecima 
Njegovim. Aliluja!
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